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KOVOVÝ PODSTAVEC PRO UKLÁDĂNÍ POLNÍCH SPRCHOVÝCH LÁZNÍ
A PŘÍVĚSNĚHO DEZINFEKTORU

ného dezinfektoru [DP] [na podvozku K-1] se dosud
k podložení užívalo a mnohde ještě užívá dřevěných hra-
n-o'lů, které umožňují odlehčení pér a pneumatik. Podstav-
ce z dřevěných hr-anolů však nezˇajišt'ují bezpečně stabilitu
uvedené techniky, nehledě k tomu, že hranoly jsou úzko-
profilovým materiálem.

K Odstranění tohoto nedostatku`byl u Vojenského útvaru
9965 v Bystřici pod Hostýnem zkonstruován podle ZN \-/ j
č. 18/60 podstavec z kovových trubek, který podstatně
přispěje ke Zvýšení úrovně správného skladování a oše-
třování uvedené techniky.

Pro uložení 1 kusu DP nebo' LSP je Zapoltřebí 3 podstav- . 2
ců, Z nichž dva podpír-ají techniku pod Zadní částí rámu
a jeden pod okem závěsu tažné oje, čímž je technika Zved-
nuta asi o 5 cm nad úroveň terénu [měřeno od povrchu
pneumatik). Podstavec lze s výhodou použít i při pravi-
delné údržbě techniky.

Výroba pıo'dstavce je velmi jednoduchá, prıoveditelná a
dílenskými prostředky každého útvaru. Váha je asi 3 kg.

1. Horní úchyt —— ocel pásková 35 X 5 mm.
2. Trubka ø 22 až 25 X 1,5 — ocelová trubka svařovaná

nebo bezešvá.
3. Spodní rám — ocel pásková 30 X 4 mm.
Ke svařování: elektroda E 42.16 ČSN 420160.
K výrobě je použito běžně dostupného materiálu p'o- h

měrně malých rozměrů, který je mnohde odkládán do
Šrotu, nebo jej lze obstarat u n. p. Kovošrot, nebo jako
odpad u strojírenských nebo jiných podniků.

Dosavadní Zkušenosti s používáním trubkových podstav- y ' N0 Et
ců ukázaly, že podstavec Zajišťuje stabilitu techniky i při S ARE [KTP/aky
silném nárazıovém větru, jakož i při manipulaci spojené
S údržbou techniky.

Podstavce by měly být používány všude tam, kde je
uvedená technika užívána a Sklandována.

Pokud by pro Zhotovení podstavců nestačil výše otiště-
ný nákres, poskytne dokumentaci MNG-15 nebo VÚ 9965 380
Bystřice pod Hostýnem. ——

Zpracoval: o. z. Vratislav ŠULC

P'ři ukládání polních Sprchových lázní [LSP] a přívěs- ł
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Sdělení redakce

V čísle 1/1964 Voj. Zdrav. listů došlo po schválení k tisku nedopatřením tiskárny k přeházení
Slov ve dvou řádcích tiráže [na 3. Stránce obálky). Správné Znění tiráže je v tomto čísle.
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